

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

03
2023



■ NOVÝ PROGRAM OVACE
PORADÍ LIDEM Z KREATIVNÍCH
PROFESÍ JAK NA PODNIKÁNÍ.

■ JEDNÍM Z MENTORŮ JE JAN KUPČÍK, KTERÝ
MÁ SE SVOU KARLOVARSKOU PRODUKČNÍ
AGENTUROU BOHATÉ PODNIKATELSKÉ ZKUŠENOSTI.

Karlovy VARY°



REFERENDUM O VŘÍDELNÍ KOLONÁDĚ NEPLATÍ, STÁLO 700 TISÍC

Referendum o Vřídelní kolonádě, které se v Karlových Varech konalo souběžně s 1. kolem volby prezidenta republiky, není platné. K plebiscitu se nedostavil dostatečný počet hlasujících. Pro platnost referenda byla potřeba účast 35 procent zapsaných voličů, tedy 12 548 lidí. K hlasovacím urnám jich však dorazilo 11 081. Na otázku „Jste pro obnovu liřtinové Vřídelní kolonády architektů F. Fellnera a H. Helmera na místě současné kolonády z roku 1975?“ odpovědělo kladně 7 465 hlasujících, 3 074 jich bylo proti a 71 hlasujících se zdrželo hlasování. Náklady na uspořádání referenda, které byly hrazeny z rozpočtu města, činily 700 tisíc korun.



VZPOMÍNKA NA TOMÁŠE GARRIGUA MASARYKA

Tradiční vzpomínka na Tomáše Garrigua Masaryka se uskuteční v úterý 7. března, tedy v den výročí narození prvního československého prezidenta. Ceremoniál s položením květin proběhne u sochy TGM na stejnojmenné třídě v Karlových Varech od 15 hodin.



LÁZEŇSKÉ PARKY A LESY SPRAVUJE NOVÁ MĚSTSKÁ ORGANIZACE

Správu karlovarských lázeňských parků a lesů zajišťuje od 1. února nová městská organizace. Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary jsou nástupnickou organizací dvou příspěvkových organizací města, tedy Lázeňských lesů Karlovy Vary a Správy lázeňských parků, a převzaly veškerou agendu a portfolio služeb. Dohromady zaměstnávají 108 pracovníků, ředitelem je Stanislav Dvořák, dosavadní ředitel LKVV. Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary najdete na internetu www.llpkv.cz a také sociálních sítích Facebook a Instagram.

KARLOVY VARY SE ZAPOJÍ DO PRESTIŽNÍHO VÝZKUMU

Až do července 2023 bude v Karlových Varech probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství. Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 korun. Data budou uchována jako přísně důvěrná. Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni.



VÝTĚŽEK TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY JE REKORDNÍ

322 828 korun je letošní výtěžek Tříkrálové sbírky v Karlových Varech, okolních městech a obcích a je tak vůbec nejvyšším výtěžkem v celé historii sbírky. Vybrané prostředky se využijí k pořízení nové kuchyňské linky pro klienty Týdenního stacionáře pro osoby s Alzheimerovou chorobou v Karlových Varech-Staré Roli. Sbírkou se zúčastnilo téměř 290 koledníků se stovkou kasiček a mezi nimi i netradiční družina K (kraj)+M (město)+B (biskupství) ve složení hejtman Petr Kulhánek + primátorka Andrea Pfeffer Ferklová + plzeňský biskup Tomáš Holub. Farní charita Karlovy Vary velice děkuje za štedrost všem, kteří koledníky na jejich cestě obdarovali a pomohli.



MĚSTO NAVŠTÍVIL VELVYSLANEC KOREJSKÉ REPUBLIKY

Karlovy Vary v únoru navštívil velvyslanec Korejské republiky Kim Tae-jin. Podle svých slov Karlovy Vary neoficiálně navštívil už několikrát, při filmovém festivalu. S primátorkou města Andreou Pfeffer Ferklovou hovořili o možnostech cestovního ruchu, kdy po pandemických letech začne například v březnu opět létat přímá linka Praha – Soul.



VÝSTAVA ZLATÉ MINCE K VÝROČÍ 95. NAROZENIN KRÁLOVNY ALŽBĚTY II.

S odchodem královny Alžběty II. vzrostla poptávka po vzácných mincích a jiných sběratelských předmětech s jejími motivy. Mezi ty, na českém trhu aktuálně nejžádanější, se řadí i exkluzivní Zlatá mince k výročí 95. narozenin královny Alžběty II., vydaná britskou královskou mincovnou. Tato kilogramová pamětní mince, zaznamenávající významný milník britské monarchie, stojí 2.490.000 Kč a je vyrobena z nečistšího zlata (99,9 %) v limitovaném množství 18ti kusů pro celý svět. K vidění byla po celý únor v nově otevřené pobočce Zlatáky.cz v budově Becherplatzu v Karlových Varech.



KONTROLA SE ZAMĚŘILA NA PODÁVÁNÍ ALKOHOLU MLADISTVÝM

Koncem ledna provedli strážníci městské policie kontrolu zaměřenou na podávání alkoholu mladistvým. V provozovně v centru města zkontrolovali osoby mladší osmnácti let, z patnácti jich bylo čtrnáct pod vlivem alkoholu. Nejvyšší hodnota 1,6 ‰ byla naměřena šestnáctileté dívce. Zjištění z kontroly předali strážníci Policii České republiky a prostřednictvím Systému včasné intervence Odboru sociálně-právní ochrany dětí.



STUDENTI PŘIŠLI POPRVÉ DAROVAT KREV

Rekordní počet prvodárců z řad studentů dorazil 2. února na odběry na transfúzní stanici karlovarské nemocnice. Studenti Střední školy stravování a služeb Karlovy Vary přišli hromadně darovat krev na transfúzní stanici v nemocnici v Karlových Varech. Z 22 studentů jich šestnáct splnilo požadavky pro dárcovství a úspěšně absolvovalo odběr krve.